

報道関係者各位 2021 年 5 月 12 日



## 京介食推進協議会と京都光華女子大学は産学連携プロジェクトに 取り組むための包括協定を締結します

京介食推進協議会と本学(学長:高見 茂)は、嚥下調整食の認定機関として産学連携プロジェクト(京介食ブランド※)に参加するため、5月14日(金)付で共同研究契約を結ぶ運びとなりました。

我が国では、2025年には高齢化率が30%を超えると予想されており、在宅高齢者のうち、摂食・嚥下機能が低下している方がすでに40%に達しているとの報告や、高齢者の栄養アセスメントにおいては低栄養状態が多々みられることも指摘されています。しかし、嚥下調整食や機能性食品の数や普及はまだ十分とは言えない状態です。

このような情勢を受けて本学では、摂食・嚥下機能が低下している方や低栄養状態の方に向けた「嚥下調整食及び機能性食品の開発と普及活動」を行う研究チームを 2020 年に立ち上げました。

本協定は、京介食推進協議会と本学研究チームの連携と協力を充実・強化することにより、嚥下調整食及び機能性食品の開発と普及活動を産学連携によって推進することを目的としています。

報道各社におかれましては、ぜひ、取材いただきますようお願い申し上げます。

※京介食推進協議会が運営する心理面・感性にも考慮した京都発の介護食及びその関連商品・サービスの新ブランド。

記

京介食推進協議会・京都光華女子大学を産学連携プロジェクトに取り組むための包括協定調印式

- 【日 時】2021年5月14日(金)15:00~15:30
- 【会 場】京都光華女子大学 清風館 1F 特別応接室 〒615-0882 京都市右京区西京極葛野町 38
- 【次 第】1. 開 会
  - 2. 経過報告
  - 3. ご挨拶
  - 4. 包括協定書調印
  - 5. 記念撮影
  - 6. 閉会

\_\_\_\_\_\_

«取材に関するお問い合わせ»

京都光華女子大学/短期大学部 入学・広報センター 担当:橋詰

[TEL] 075-325-5310 [FAX] 075-312-5594 [E-mail] hkk@mail.koka.ac.jp

[URL] https://www.koka.ac.jp/

------



## 2020 年、学校法人光華女子学園は創立 80 周年を迎えました。 ワクワク感漲る学園を目指して加速します。

光華女子学園(理事長:阿部 恵木)では、「真実心」を校訓として、徳育教育に力を注いでおります。 今後ともさらに地域の皆さま方に愛される美しい心を持つ人間の育成に努めてまいりたいと考えておりますので、